
Alanya Tropikal Meyve
Üreticileri Birliği öncülü-
ğünde 5 Ekim Pazar günü
Noxinn Deluxe Hotel’de
“Uluslararası Tropikal Kok-
teyl Yarışması” düzenle-
necek. Birlik Başkanı Ali Hüddoğlu,
yarışmanın Alanya’nın gastronomi
turizm ve marka değerine katkı
sağlayacağını söyledi.         2’DE
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Ali ÖZSOY
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Gıdada ahlak talan, 
sofralarda yalan…

 4’TE

Fatma KARAKULAK

 2’DE

Muzaffer Gülsüm TÜRKELİ

Uykunun önemi

Bağlantıda ama 
bağsız

“GEÇMİŞİN YÜKÜ İLE UĞRAŞIYORUZ”
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
haftalık yönetim kurulu toplantısında
SGK borçlatrı üzerinden yapılan eleştiri-
ye “Bu borcu biz yapmadık. Sadece geç-

mişin yükünü kaldırmayan, önceden yığı-
lan borçlar bunlar. Eleştirenler ödemeyenler-

dir, utanması gereken biz değiliz” şeklinde yanıt verdi.

“ELEŞTİRENLER NEMALANANLAR”
Belediyenin gelirleri ne kadar artabilirse, borçların da
o kadar ödenebileceğini ifade eden Kandemir “Alanya
emlak piyasasının fırladığı dönem çok büyük bir rant var-
dı. O dönem alınan harçlar har vurulup harman sav-
ruldu. Resmi olanın yanında bir de birilerinin nema-
landığı sistem vardı. Yan taraftan nemalananlar Alan-
ya Belediyesine saldırmaya kalkıyorlar” dedi.     4’TE

CHP Alanya İlçe Başkanı Kandemir, Alanya Belediyesine yönelik, SGK borçları ile ilgili MHP’den gelen eleşti-
riye “31 Mart 2024 sonrası borçlar düzenli ödeniyor. Geçmişte  ödemeyenler utanmalı” şeklinde yanıt verdi. 

'İşçiye yemek 
ücreti ödeniyor’

Cumhuriyet Halk Partisi Kadın
Kolları MYK Üyesi Gülçin Güner,

Kandemir ve yeni yönetimine
tebrik ziyaretinde bulundu. 

Alanya Belediyesi'nin işçilerden
yüksek miktarda yemek üc-
reti aldığına dair eleştiriye
Kandemir, “İşçiye 4 bin
108 lira yemek bedeli öde-
yor. Gönlümüz yemeği de
ücretsiz vermekten yana fa-
kat Sayıştay izin vermediği
için ücretsiz yemek verile-
miyor. İşçinin yemeği 40 lira,
2 günlük ekmek para” ya-
nıtını verdi.  4’TE

MEĞER İLK DEĞİLMİŞ
Mahmutlar Mahallesi’nde iş insa-
nı Murat Topçu'ya ait beyaz eşya ve
mobil mağazası ile mağaza önün-
deki minibüs kundaklayarak kaçan
zanlı jandarmanın titiz çalışma so-
nucu kkısa sürede yakalandı. 39
yaşındaki İmren D’nin geçmişte de
bir evi yaktığı anlaşıldı. 

ÇARŞAFLI KUNDAKÇI
İşyeri ve otomobillerin yangını it-
faiyenin müdahalesi ile söndürül-
dü. Olaydan sonra yakalanan İm-
ren D. Sulh Ceza Hakimliğince
tutuklanarak cezaevine gönderi-
lirken şüphelinin adliyeye hastane
çarşafına sarılı şekilde gelmesi
dikkat çekti. Mağazada ve araçta
milyonlarca liralık zarar meydana
geldiği belirlendi.                   3’TE

ŞOK KUNDAKLAMALAR

Kundaklama
şüphelisi 
cezaevine
gönderildi Mağazadaki eşyalar kullanılamaz hale geldi.

Mahmutlar’da üst üste yaşanan kundaklama olayları tedirgin etti. Daha önce bir
evi kundaklayan kadın dün de bir işyeri ve park halindeki minibüsü ateşe verdi. 

ER, GÜVEN OYU İSTEYECEK
İYİ Parti 3. Olağan Alanya İlçe
Kongresi 4 Ekim Cumartesi

günü gerçekleştirilecek. İlçe Başkanı
Hilmi Er’in yeniden aday olduğu
kongrede 400 delege oy kullana-
cak. Er, “Yeniden adayız, 400 de-

legemiz oy kullanacak. Alanya
hizmet için bazı değişimler

olacak” diyerek listedeki de-
ğişimin sinyalini verdi.

’DA BİR İLK
Turizmin en önemli ayaklarında olan

TÜRSAB Alanya BTK’nın 5
Ekim’de yapılacak seçi-
minde mevcut Başkan Ke-
rim Sarıkaya’nın yanı sıra Bilal Kork-

maz, Harun Demirci ve Hilmiye
Soysüslü aday. Soysüslü, TÜR-
SAB Alanya’nın ilk kadın baş-
kan adayı olacak.            2’DE

Kongre haftası
İYİ Parti Alanya İlçe Başkanlığı ise 3. Olağan kongresin, TÜR-
SAB Alanya BTK ise 26'ncı Olağan Genel Kurulunu  yapacak.

Soysüslü

Sarıkaya

Er

Gerçek meyveli 
kokteyller yarışacak

Alanya 1221 Futbol Spor Ku-
lübü'nde Levent Uğur baş-
kanlığı bıraktı. Değişim, kulüp
başkanı olarak tanıtılan Şenol
Ayvaz ve Levent Uğur'un
Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk'e ziyareti ile or-
taya çıktı.                    11’DE

Alanya FK 1221’de değişim
Syedra’da 
büyük 
keşif 

Syedra’da 
büyük 
keşif 

“Borç bizim değil”
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İnsan temasla var olur. Bir te-
bessüm, bir dokunuş… Sade-
ce bedenimizde bir hormo-

nun salgılanması değildir bu; aynı
zamanda güvenin ve aidiyetin kö-
küdür. Temas kaybolduğunda kaygı
büyür, yalnızlık derinleşir, depres-
yon sessizce kapıya dayanır.

Günümüzdeyse hiç olmadığımız
kadar bağlantıdayız. Telefonlarımız-
da yüzlerce kişi, sosyal medyada bin-
lerce takipçi… Görülüyoruz ama du-

yulmuyoruz. İzleniyoruz ama hisse-
dilmiyoruz. Hep çevrimiçiyiz, ama iç-
ten içe hep çevrimdışıyız. Çünkü hiç-
bir dijital bağlantı, bağlanma sistemi-
mizi besleyecek kadar güçlü değil.

Nesne ilişkileri kuramı bize şunu
hatırlatıyor. İnsan, sadece dışarıdaki in-
sanlarla değil, içindeki izlerle bağ kurar.
Çocuklukta yaşadığımız ilk temaslar +
kucağa alınışımız, göz göze gelişimiz,
terk edilişimiz ya da görülmeyişimiz.
Büyüdüğümüzde tüm ilişkilerimizin ze-

minine kazınır. İçeride güvenli nesneler
yoksa, dışarıdaki binlerce “takip” bile
o boşluğu doldurmaz.

Toplumsal düzeyde de tablo

farklı değil aslında... Komşulukların
yok olduğu, sofraların küçüldüğü,
ortak yaşam alanlarının silikleştiği
bir dünyada bireysel yalnızlık, gide-
rek toplumsal bir yalnızlığa dönüşü-
yor. Oysa afetlerden, travmalardan
sonra en çok iyileştiren şey profes-
yonel yardımın yanı sıra dayanış-
madır. Birlikte olmanın, yan yana
durmanın iyileştirici gücüdür.

Allah kendimize şunu hatırlatma-
lıyız: "Ruhsal iyilik hali yalnızca
terapi odasında değil, birbiri-
mizin gözlerinde yeniden güve-
ni hissedebildiğimiz yerde baş-

lar. Bir dostun omzuna yaslan-
dığımızda, bir çocuğun gülü-
şünde kendimizi bulduğumuz-
da, gerçek bağ yeniden doğar."

Belki de bugün kendimize şunu
sorarak başlayabiliriz. 

Benim hayatımda gerçekten te-
mas eden kim var?

Ve ben, kimin ruhuna temas edi-
yorum?

Çünkü insan bağlantıyla değil,
bağla iyileşir...

İyileştiren bağlarda buluşa-
bilmek dileğiyle...

Bağlantıda ama bağsız 

Alanya 2026-2030 Turizm Master
Planı’na ilişkin değerlendirmeler
sürüyor. Geçtiğimiz günlerde

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’nın
(ALTSO) aylık olağan toplantısında ko-
nuşan Başkan Eray Erdem’in “kent
olarak artık kaybedecek bir saniyemiz
dahi yok” vurgusunun ardından, tu-
rizm sektörünün önemli temsilcileri ve
şehir plancıları da planın geleceği
için kapsamlı değerlendirmelerde bu-
lundu. ALTİD Başkanı Burhan Sili,
planın sürdürülebilir turizm için “yol
haritası” işlevi göreceğini belirtirken,
şehir plancısı Erkan Demirci ise pla-
nın sadece turizm değil, bütüncül bir
kentsel dönüşüm vizyonuyla ele alın-
ması gerektiğini vurguladı.

“2026 SEZONU 
İTİBARIYLA 

SOMUT SONUÇLAR 
GÖRECEĞİZ”

Alanya Turistik
İşletmeciler
Derneği (AL-
TİD) Başkanı
Burhan Sili, Tu-
rizm Master Pla-
nı’nın hem kısa
hem de uzun
vadede kente
büyük katkılar
sunacağını söy-
ledi. Planın böl-
genin güçlü ve
zayıf yönlerini

net bir şekilde ortaya çıkaracağını belir-
ten Sili, “Bu çalışma, turizm çeşitliliği-
ni artırmanın ve mevcut potansiyeli ye-
niliklerle desteklemenin en doğru yolu-
nu gösterecektir. 2026 sezonu ve son-
rasına yönelik adımlar için çok önemli bir
rehber olacak” dedi.

Sili, planın temel hedefleri arasında
doğal ve kültürel değerlerin korun-
ması, alternatif turizm çeşitlerinin
geliştirilmesi, nitelikli turist sayısının
artırılması ve Alanya’nın marka de-
ğerinin yükseltilmesinin yer aldığını
vurguladı. Sili, “Bu plan sayesinde sür-
dürülebilir büyüme anlayışı güçlene-
cek. Ancak bu hedeflere ulaşmak için
tüm paydaşların ortak bir vizyonla
hareket etmesi şart. Altyapı yatırım-
larının doğru yönlendirilmesi, çevre
dostu uygulamaların yaygınlaştırılma-
sı, hizmet kalitesinin artırılması ve di-
jital dönüşüme uyum sağlanması büyük
önem taşıyor” dedi. Sili ayrıca, “Alanya
Turizm Master Planı yalnızca bugünü
değil, geleceği de şekillendirecek bir ça-
lışma. 2026 itibarıyla bu planın ilk so-
mut sonuçlarını göreceğimize ve Alan-
ya’nın daha güçlü, sürdürülebilir bir
destinasyon haline geleceğine inanıyo-
rum” ifadelerini kullandı.

“PLAN, KENTİN 
TAMAMINI 

DÖNÜŞTÜRMELİ”

Şehir plancısı Erkan Demirci ise tu-
rizm master planının sadece turistik
hedeflere odaklanmaması gerektiğini,

bunun aynı za-
manda kentin
sosyal, ekono-
mik ve mekan-
sal yapısına yön
verecek bir
strateji haline
getirilmesinin
zorunlu oldu-
ğunu söyledi.
“Turizm planı
kentteki diğer
dinamiklerden
bağımsız ele

alınmamalı; ulaşım ve kentsel dönü-
şüm master planlarıyla birlikte düşü-
nülmeli. Önerilecek çözümler yalnız-
ca ziyaretçiye değil, kentte yaşayanla-
ra da dokunmalı” diyen Demirci, pla-
nın fiziksel mekana yansıtılması ge-
rektiğini belirtti.

“KARMA KULLANIM
YERİNE 

UZMANLAŞMIŞ 
BÖLGELER 

OLUŞTURULMALI”

Demirci, kentteki karma kullanım
alanlarının ayrıştırılması gerektiğini be-
lirterek, “Turizm bölgeleri, konut böl-
geleri ve çalışma alanları net şekilde
ayrılmalı. İhtisaslaşmış ticaret ve kü-
çük sanayi bölgeleri planlanmalı. Bu
sayede kent içindeki kullanım kar-
maşası ortadan kalkacak” dedi. Ayrı-
ca kent genelinde çekim merkezleri
oluşturulması gerektiğini ifade eden

Demirci, “Simge yapılar, vista nokta-
ları, modern etkinlik alanları ve festi-
val meydanları planlanmalı. Hedef
nicelik değil, nitelik olmalı; ziyaretçi
profilini üst segmente taşıyacak kültür
turizmi ön plana çıkarılmalı” ifadele-
rini kullandı.

“TOPHANE 
‘OLDTOWN’ 

KONSEPTİYLE 
YENİDEN 

ELE ALINMALI”

Kültür turizmini geliştirmek için Top-
hane bölgesinin Avrupa’daki örnekler-
de olduğu gibi “old town” anlayışıyla ye-
niden düzenlenmesi gerektiğini belirten
Demirci, “Tarihi cami, havra, sarnıç gibi
yapılar küçük meydanlar ve sokak mo-
bilyalarıyla desteklenmeli. Kale, araç tra-
fiğine kapatılmalı; Kuyularönü Meyda-
nı’na yapılacak yeraltı otoparkından zi-
yaretçiler elektrikli araç veya trenle ka-
leye ulaşabilmeli” dedi. Demirci, antik
kentlerde kazı ve çevre düzenlemeleri-
nin de hızla tamamlanması gerektiğini
vurgulayarak, “Hedefimiz ziyaretçilerin
en az yarısının deniz, kum ve güneş dı-
şında kültürel değerleri de deneyimle-
mesi olmalı” diye konuştu.

“ULAŞIM VE 
ALTYAPI YENİDEN 
TASARLANMALI”

Üst segment ziyaretçi çekebilmek için

ulaşım altyapısının da yeniden ele
alınması gerektiğini söyleyen Demir-
ci, Antalya ile Gazipaşa arasında hız-
lı tren hattı kurulmasının önemine dik-
kat çekerek, “Antalya-Alanya otoyolu
güzergahı havalimanları arası ulaşımı
kapsayacak şekilde revize edilmeli.
Otoyol yapılırken yanına hızlı tren
hattı eklenmeli, kamulaştırmalar bir-
likte yürütülmeli” önerisinde bulundu.

Mevcut D-400 karayoluna her iki yön-
de birer şerit eklenmesi ve kavşaklar-
da battı-çıktı düzenlemeleriyle trafik
ışığı sayısının azaltılması gerektiğini be-
lirten Demirci, kent içi trafik için de
köklü düzenlemeler yapılmasını öner-
di. Demirci, “Atatürk Caddesi ve 25
metrelik yol tek yönlü hale getirilme-
li, geniş otopark alanları oluşturulmalı.
Uzun vadede tramvay hattı planlan-
malı, kent merkezine araç giriş çıkışı
sınırlandırılmalı. Yayalaştırma ve bi-
siklet kullanımı teşvik edilmeli” diye
konuştu.

“ALANYA’NIN 
KADERİNİ 

DEĞİŞTİRECEK 
PROJE”

Demirci son olarak, kent estetiği ve
kimliğini güçlendirecek uygulamalara
da değinerek, “Geleneksel figürler ve
özgün sokak mobilyaları kent gene-
linde yaygınlaştırılmalı. Kent disiplini
ve güvenliğinden taviz verilmemeli”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Master plan Alanya'yı dönüştürecek
Alanya 2026-2030 Turizm Master Planı’na ilişkin değerlendirmelerde bulunan ALTİD Başkanı Burhan Sili,
planın sürdürülebilir turizm için yol haritası olacağını söylerken, şehir plancısı Erkan Demirci ise pro-
jenin sadece turizmi değil kentin tüm mekansal ve sosyal yapısını dönüştürmesi gerektiğini vurguladı.

Burhan Sili

Erkan Demirci

A
lanya’da TÜRSAB
BTK 26’ncı olağan
genel kurulunu 5

Ekim Pazar günü saat
10:00’da Doğanay Otel-
de gerçekleştirecek. Ge-
nel kurulda mevcut Baş-
kan Kerim Sarıkaya ye-
niden aday olduğunu
ifade etti. Sarıkaya, “Ge-
çen seçimde olduğu
gibi beyaz liste ile dele-
gemizin karşısına çıkıp
desteğini isteyeceğiz.
380 üyemiz var. 1 baş-
kan, 6 asil ve 7 yedek
üyeden oluşan 14 kişilik
yönetim kurulu listesi
seçilecek" dedi.

Seçimde mevcut Baş-
kan Sarıkaya rakip ola-
rak geçen seçimi kay-
beden eski başkanlar-
dan Bilal Korkmaz, Ha-
run Demirci ve TÜRSAB
Alanya BTK’nın ilk kadın
adayı olarak dikkat çe-
ken Hilmiye Soysüslü
de aday olarak destek
arayışlarını sürdürüyor. 
 (ÖZGÜR YILMAZ)

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanlığı ola-
ğan genel kurula hazırlanıyor. İlçe
Başkanı Hilmi Er’in yeniden aday ol-

duğu genel kurula tek liste ile gitmesi
bekleniyor. Başkan Er, kongrede 400 se-
çilmiş delegenin oy kullanacağını ifade
etti. Er, “Yeniden adayız, 400 delegemiz

oy kullanacak. Atama yönetimi oldu-
ğumuz için yönetim kurulumuz doğal
delege değil. Yeni yönetim listesi üze-
rinde çalışıyoruz, Alanya hizmet için
bazı değişimler olacak. Partimizi ge-
nelde ve yerelde güçlü teşkilat yapısı
için tüm üyelerimizle, partililerimizle

yolumuza devam edeceğiz” dedi.
Er, 4 Ekim Cumartesi günü saat
10:00’da Alanya Kültür Merke-
zinde yapılacak kongreye tüm
üyelerimizi bekliyoruz diye
davette bulundu. 
 (ÖZGÜR YILMAZ)

TÜRSAB'da 4’lü yarış
TÜRSAB Alanya
BTK'nın 26'ncı Ola-
ğan Genel Kurul
hazırlıkları sürüyor.
Genel kurulda
mevcut Başkan
Kerim Sarıkaya’nın
yanı sıra 3 aday
daha bulunuyor.

Kerim Sarıkaya

Bilal Korkmaz

Harun Demirci

Hilmiye Soysüslü

İYİ Parti 3. Olağan Alanya İlçe Kongresi 4 Ekim Cumartesi günü gerçekleştirilecek. İlçe
Başkanı Hilmi Er’in yeniden aday olduğu kongrede 400 delege oy kullanacak.

İYİ Parti kongreye gidiyor

Hilmi Er

Tropikal meyvelerle kokteyl şöleni

Yeni tanıtım gücü
Alanya Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu, tro-
pikal meyvelerden üretilen içeceklerin tanıtımı için düzenlenen Ulus-
lararası Tropikal Kokteyl Yarışması’nın hem üreticilere katkı sağla-
yacağını hem de Alanya’nın marka değerini yükselteceğini söyledi.

Alanya Tropikal Meyve Üretici-
leri Birliği Başkanı Ali Hüd-
doğlu, 5 Ekim Pazar günü No-

xInn Deluxe Hotel’de gerçekleştiri-
lecek “Uluslararası Tropikal Kokteyl
Yarışması” öncesi önemli açıklama-
larda bulundu. Hüddoğlu, bölgede-
ki tropikal meyve üretiminin tanıtı-
mı ve tüketiminin artırılması için dü-
zenlenen organizasyonun, Alan-
ya’nın turizm ve marka değerine
önemli katkı sağlayacağını söyledi.

“ÖNCE KENDİ 
ŞEHRİMİZDE 
TANIYIP 
TÜKETMEMİZ 
GEREKİYOR”

Alanya’nın artık önemli

bir tropikal meyve üretim merkezi ha-
line geldiğini belirten Hüddoğlu, “Şim-
di bölgemizde önemli bir tropikal mey-
ve yatırımı var. Biz bu ürünlerin pazarı
için arayıştayız. Ancak önce kendi şeh-
rimizde yaşayan insanlara ve şehrimize
gelen misafirlere bu ürünleri tanıtıp tü-
ketim alışkanlığı kazandırmamız gere-
kiyor” dedi. Bu amaçla bölgedeki otelciler,

yiyecek içecek dernekleri ve
barmenlerle iş birliği için-
de olduklarını belirten
Hüddoğlu, “Bu kapsam-
da tropikal meyveleri-

mizden üretilen özel tarif-
lerle bir kokteyl ya-
rışması düzenliyo-
ruz ve yoğun bir
ilgiyle karşılaş-
tık. 460’ın üze-

rinde başvu-
ru geldi ve

ön elemeler sonucunda 15 finalist be-
lirlendi” ifadelerini kullandı.

“ALANYA MARKASINI
ÖNE ÇIKARACAĞIZ”

Final yarışmasının 5 Ekim Pazar günü
saat 17.00’de NoxInn Deluxe Hotel’de
yapılacağını belirten Hüddoğlu, jüride
dünya çapında tanınan gurmeler, ta-
dımcılar ve barmenlerin yer alacağını
söyledi. Hüddoğlu, “Finalde dereceye gi-
recek kokteyller, Alanya markasını ulus-
lararası arenada öne çıkaracak. Uzun yıl-
lardır otellerde standart içecek listeleri
sunuluyor. Biz bunu kırarak tropikal
meyvelerimizden onlarca farklı kokteyl
geliştirip turistlere sunmak istiyoruz” diye
konuştu. Hüddoğlu, söz konusu etkin-
liğin hem üreticilere katkı sağlayacağı-
nı hem de Alanya’ya gelen turistler için

farkındalık yaratacağını vurgulayarak,
“Mango, papaya, pasiflora gibi ürünler-
le yapılan özgün içeceklerle bölge turiz-
mine değer katacağız” dedi.

“TROPİKAL MEYVELER
ALANYA’NIN 

YENİ TANITIM GÜCÜ 
OLACAK”

Organizasyonun sadece bir yarışma ol-
madığını, aynı zamanda Alanya’nın gele-
ceğine yönelik bir marka stratejisi olduğunu
ifade eden Hüddoğlu, “Bu yarışma saye-
sinde hem yerli üreticiyi destekleyeceğiz
hem de Alanya’nın gastronomi kimliğini
güçlendireceğiz. Tropikal meyveler artık bu
şehrin tanıtımında en önemli araçlardan
biri olacak” sözleriyle açıklamasını ta-
mamladı.  (SABİHA TATLIYER)

Ali Hüdoğlu
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Olay, dün sabah saatlerinde 05.30 sı-
ralarında Mahmutlar Mahallesi Tev-
fik Çatar Caddesi üzerinde meyda-

na geldi. Cadde üzerindeki bir mobilya
dükkanı ve aynı noktada park halindeki mi-
nibüsün içinde yangın çıktı. Durumun
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirilmesinin ar-
dından bölgeye jandarma ve itfaiye ekiple-
ri sevk edildi. İtfaiyenin müdahalesiyle
yangın kısa sürede kontrol altına alınırken,
iş yerinde ve araçta maddi hasar oluştu.
Olayla ilgili çalışma başlatan Mahmutlar
Jandarma Karakol Komutanlığı ekipleri,
kundaklama eylemini gerçekleştiren kişinin
İ.D. olduğunu tespit etti. Ekipler, İ.D.’yi kısa
sürede yakalayarak gözaltına aldı. İ.D. ka-
rakoldaki işlemlerin ardından adliyeye sevk
edildikten sonra tutuklandı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kundakçı tutuklandı
Alanya’da dün sabaha karşı bir iş yeri ile park halindeki minibüs kun-
daklandı. Olayı gerçekleştirdiği belirlenen İ. D. (39) jandarma ekipleri
tarafından kısa sürede yakalanarak sevk edildiği adliyede tutuklandı.

Kepez ilçesi Kızıllı Ma-
hallesi'nde bulunan
ormanlık alan içeri-

sinde 12.30 sıralarında mey-
dana gelen olayda 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne gelen ku-
yuda 2 kişinin mahsur kal-
dığı ihbarı üzerine olay ye-
rine Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığı'na bağlı Döşemealtı
ve Hürriyet İtfaiye İstasyo-
nu'ndan kurtarma ekibinin
yanı sıra 112 Acil Sağlık, jan-
darma, AFAD ve UMKE
ekipleri sevk edildi. Verilen
konuma gelen ekipler fark
edilmemesi için çevresi ot-
larla kamufle edilmiş ve de-
fine aramak amacıyla kazıl-
mış kuyunun kenarında is-
minin Selahattin olduğu öğ-
renilen bir kişiyi yarı baygın
şekilde buldu. Çevresinde
kazı işlemi için kullanılan
çeşitli aletler bulunan ku-
yuya ip yardımıyla inen it-
faiye ekipleri biri yaklaşık 5
metre derinlikte, diğeri ise
yaklaşık 25 metrelik dip
noktada 2 kişiye ulaştı.

ÖLÜ SAYISI 
2 OLDU

İtfaiye ekipleri tarafından

halatlı düzenek yardımıyla
kuyudan çıkartılan ve isim-
lerinin Zekeriya Taşdemir
ile Emirkan Kezgin olduğu
öğrenilen 2 kişiye 112 Acil
Sağlık ekipleri uzun süre
kalp masajı yapıldı. Sağlık
durumları kritik olan 2 şahıs
ambulanslarla hastaneye
kaldırılırken Zekeriya Taş-
demir'in ardından Emirkan

Kezgin'den de kötü haber
geldi. Kezgin tüm müdaha-
lelere rağmen kurtarılama-
yarak hayatını kaybetti.
Emirken Kezgin'in olay ye-
rine gelen ağabeyinin 112
sağlık ekiplerinin hayatta
tutmak için büyük mücade-
le verdiği kardeşinin yanına
diz çökerek, "Kaç kere dedim
uğraşmayın bu işlerle diye"
sözleri yürekleri dağlamıştı.

KUYUDA 
JENERATÖR 

ÇALIŞTIRILDI

AFAD ekipleri tarafından
yapılan kontrollerde kuyu
içerisinde yoğun miktarda
karbonmonoksit olduğu be-
lirlenirken, itfaiye ekipleri de
kuyu içerisinde bir adet je-
neratör tespit etti. Define
aramak için kazdıkları kuyu
içerisinde yeterli havalan-
dırma olmadan jeneratörü
çalıştırdığı öğrenilen 2 kişi-
nin çıkan duman netice-
sinde çukur içerisinde biri-
ken karbonmonoksit gazın-
dan zehirlendikleri değer-
lendiriliyor.  (İHA)

O
lay Avsallar Ma-
h a l l e s i ’ n d e
meydana geldi.

Bir sitede oturan Rus-
ya uyruklu Evgenii Kar-
galtsev’den (86) haber
alamayan arkadaşları
durumu 112 Acil Çağ-

rı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye jandar-
ma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Jandarma ekipleri
çilingir yardımıyla girdikleri evde Kargaltsev’i yerde
hareketsiz yatarken buldu. Yapılan incelemede Kar-
galtsev’in hayatını kaybettiği belirlendi. Jandarma ve
savcı incelemesinin ardından yerleşik yabancının can-
sız bedeni Alanya Belediye Morgu’na kaldırıldı. Jan-
darma olayla ilgili inceleme başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Define kazasında 2 ölü
Antalya'da define aramak için kazdıkları yaklaşık 25 metrelik
kuyuda çalıştırdıkları jeneratörden çıkan karbonmonoksit ga-
zından zehirlenerek hayatını kaybedenlerin sayısı 2'ye yükseldi.

Antalya İl Jandarma Komutanlığınca
yürütülen çalışmalar sonucu Gazi-
paşa Cumhuriyet Başsavcılığı tali-

matları doğrultusunda Gazipaşa İlçe
J.K.lığı ekiplerince kaçakçılıkla mücade-
le kapsamında yürütülen çalışmalar so-
nucunda Gazipaşa'da Güney Yol Kontrol
Noktasında şüphelenilen bir aracın dur-
durulması üzerine araçta yapılan ara-
mada; 200 kg kaçak tütün ele geçirildi.
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
Denetime ilişkin ekipler; "Antalya İl Jan-
darma komutanlığınca suç ve suçlularla
mücadelemiz azim ve kararlılıkla devam
edecektir" şeklinde konuştu. 

 (SABİHA TATLIYER)

Kaçak tütün
operasyonu

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı’na
bağlı Mahmutlar Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, uyuşturucu satıcıları-

na göz açtırmıyor. Ekipler yaptıkları çalış-
malarda 172 şüpheliyi gözaltına aldı. Kara-
koldaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk
edilen şüphelilerden 62’si tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi. Jandarma ekiplerinin
uyuşturucu ile mücadele kapsamında ça-
lışmalarının aralıksız devam ettiği belirtildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

Jandarma 
göz açtırmıyor

Jandarma ekiplerince uyuştu-
rucuyla mücadele kapsamında
yapılan operasyonlarda gözaltı-
na alınan 172 kişiden 62’si tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.

Yerleşik yabancı
evinde ölü bulundu
Alanya’da yaşayan 86 yaşındaki yerleşik yabancı evin-
de ölü bulundu. Olayla ilgili ekipler inceleme başlattı. 

Kaza Yeşilöz Mahallesi’nde meydana geldi. O.Ö.
yönetimindeki otomobil seyir halinde giderken,
sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybet-

mesi sonucu kontrolden çıkarak yol kenarında bu-
lunan kaldırıma çarptı. Kazada sürücüsü yaralandı.
Kazayı gören çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye
sevk edilen ambulans ile hastaneye kaldırılan O.Ö. te-
davi altına alındı.   (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Kaldırıma çarptı 1 yaralı
Seyir halindeyken bir anda haki-
miyetini kaybederek kaldırıma çar-
pan otomobil sürücüsü yaralandı.

Genç Kızılay Alanya,
Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi’nde

(ALKÜ) düzenlenen Toplu-
luk Tanıtım Günleri ve Hoş
Geldin Şenliği etkinliğinde
stant açarak öğrencilere Kızı-
lay’ın faaliyetlerini anlattı ve gö-
nüllülük bilincini aktardı. Et-
kinlik, Genç Kızılay Alanya
Şube Başkanı ve gazetemiz
köşe yazarı Doç. Dr. Mehmet
Dikici’nin katılımıyla gerçek-
leştirildi. Öğrencilere Kızı-
lay’ın yürüttüğü çalışmalar
hakkında bilgi verilirken, gö-
nüllülük faaliyetlerine katılı-
mın önemi vurgulandı. Genç
Kızılay ekibi, standı ziyaret
eden üniversitelilere gönül-

lülüğün toplumsal faydaları-
nı ve projelere nasıl dahil
olabileceklerini anlattı.

KAN BAĞIŞI 
ARACIYLA 

ÖĞRENCİLER
İYİLİK HAREKE-
TİNE KATILDI

Etkinlik kap-
samında ayrı-
ca Kızılay’ın
kan bağışı ara-
cı kampüs ala-
nında yer aldı.
Öğrenciler bu-
rada kan bağı-

şında bulunarak hem top-
lumsal dayanışmaya katkı sağ-
ladı hem de iyilik hareketine
ortak oldu. Genç Kızılay Alan-
ya, etkinlik aracılığıyla üni-
versite öğrencilerinde gönül-
lülük bilincinin güçlendiril-
mesi ve kan bağışının önemi-
ne dikkat çekmeyi amaçla-
dıklarını belirtti.

 (SABİHA TATLIYER)

Genç Kızılay’dan bağış çağrısı
Genç Kızılay Alanya, ALKÜ’de düzenlenen Topluluk Tanıtım Günle-
ri ve Hoş Geldin Şenliği’nde stant açarak öğrencilere gönüllülük bi-
lincini aktardı ve kan bağışı aracıyla iyilik hareketine katkı sağladı.
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Herkese yeni haftadan
herkese selamlar sevgili
okuyucular.Bu haftaki

konumuz uyku ve uykunun yaşa-
mımızdaki önemi…

Uyku, bilincin dış uyaranların
bir kısmını veya tamamını algıla-
madığı, tepkilerin zayıfladığı ve vü-
cudumuzdaki hemen hemen her
organın çalışmasının büyük oran-
da azalma gösterdiği dinlenme ha-
lidir. Uyku kişinin dinlenmesini ve

gün içerisindeki aldığı bilgileri işle-
yebilmesi için oldukça önemli bir
süreçtir.Uykunun,insan yaşamı
üzerindeki etkilerini, kişinin yaşa-
mında nelerin yolunda gittiğini,ne-
lerin aksadığını anlayabilmemiz
için oldukça önemli bir yol gösteri-
ci olduğunu unutmamalıyız.Uyku
düzenindeki değişkenlik, kişinin
hayatında son zamanlarda bazı
farklı durumlar olduğuna işaret
eder.Örneğin yaşadığı bir sıkıntı

sebebi ile kişi uyuyamıyor veya
gece sık sık sıkıntı ile uyanıyorsa
kişinin ruhsal anlamda sorunları-
nın artışta olduğuna dikkat çekebi-

liriz.Aynı durum fazla uyuma du-
rumlarında da söz konusu elbet-
te.Ruhsal olarak kendini iyi hisset-
meyen birisi sıklıkla uyumak iste-
yebilir.Uyku hijyenin olması kişinin
özel ve sosyal yaşantısının çok
daha düzenli ve akışkan olmasını
sağlar.Gece kaliteli bir uyku uyu-
mayan kişide gün içerisinde dikkat
sorunları,algılama sorunları, halsiz-
lik gibi bir sürü semptom görüne-
bilir. Sağlıklı ve dengeli olan her-
şey gibi uykuda dengeli ve düzenli
olmalı ki gün içerisindeki sorumlu-
luklarımızın, yaşamımızın kalitesi

düşmesin.Uykunun sadece ruhsal
katkıları yol elbette doğru bir uyku
düzenine sahip insanların sağlık
açısından da çok daha sağlıklı ol-
dukları enerjilerinin çok daha fazla
olduğu da dikkat çekmektedir.

Sağlıklı bir vücut ve beyin için
en faydalı uyku saatleri gece
23:00-00.00 sabah ise 06:00-
07:00 saatleri aralığındadır. Kendi-
mize bir iyilik yapmak istiyorsak
uyku düzenimize kulak vermeli-
yiz.Belki de uyku düzeniniz size
birşeyler anlatmak istiyordur ne
dersiniz?

Uykunun önemi

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Alan-
ya İlçe Teşkilatı’nın haftalık olağan yö-
netim kurulu toplantısında konuşan

İlçe Başkanı Bülent Kandemir, parti çalış-
malarından belediyenin borç durumuna, iş-
çilere yönelik uygulamalardan siyasete ka-
dar birçok konuda önemli açıklamalarda bu-
lundu. MHP İlçe Başkanı Mustafa Sün-
bül’ün borç eleştirisine yanıt veren Kande-
mir, Alanya Belediyesi’nin SGK borçlarının
CHP döneminde oluşmadığını vurgulaya-
rak, “Bu borcu biz yapmadık, ödemeyenler
utanmalı. Biz sadece geçmişin yükünü
kaldırmaya çalışıyoruz” dedi.

“İKTİDAR HEDEFİYLE
ÇALIŞMALARA 

BAŞLADIK”

Yeni yönetimle birlikte ikinci haftaya gir-
diklerini belirten Kandemir, örgüt yapılan-
masının hızla tamamlandığını söyledi. Ko-
misyonların çalışmalarına başladığını ifade
eden Kandemir, “Önümüzdeki günlerde
bölge ve mahalle temsilciliklerimizi ele
alarak eksiklerimizi gidereceğiz. Asıl he-
defimiz olan genel seçim çalışmalarına bir
an önce başlamayı planlıyoruz” dedi.
CHP’de kongre sürecinin tamamlandığını
hatırlatan Kandemir, “İlçe kongreleri bitti.
Şimdi 18 Ekim’de yapılacak il kongremizi
bekliyoruz. Ardından olağan kurultayımı-
zı belirleyip yolumuza devam edeceğiz. Biz
Alanya ve Antalya ekibi olarak Genel Baş-
kanımız Özgür Özel’in ve genel merkezi-
mizin tamamen arkasındayız. Onlarla bir-
likte bu yolu sonuna kadar yürüyerek ikti-
dar olmaya hazırız” ifadelerini kullandı.

“SGK BORÇLARI 
BİZİM DÖNEMİMİZDE

OLUŞMADI”

Son günlerde kamuoyuna yansıyan

SGK borçları konusuna da değinen
Kandemir, söz konusu borcun geçmiş-
ten devralındığını vurguladı. Kande-
mir, “Alanya Belediyesi’nin hesaplarına
SGK tarafından icra ve bloke konuldu.
Ancak bu bizim utanacağımız bir şey de-
ğil. Cumhuriyet Halk Partisi Alanya’da
Cumhuriyet tarihinde ilk kez seçimle be-
lediyeyi kazandı. Bir buçuk yıllık dö-
nemde bu kadar borç yapılması müm-
kün değil. Biz göreve geldiğimizden
beri SGK ve vergi borçlarını ödeyerek
geldik. Önceden yığılan borçları da öde-
meye devam ediyoruz” diye konuştu. Be-
lediyenin gelirleri arttıkça borçların da
ödenebileceğini kaydeden Kandemir,
geçmişteki yönetimi de sert sözlerle
eleştirdi; “Alanya’da emlak piyasasının
fırlamasıyla çok büyük bir rant doğdu.
Dairelerden alınan harçlar har vurulup
harman savruldu. Resmi olmayan biri-
lerinin nemalandığı bir sistem vardı.
Şimdi tarafsız hizmet anlayışımız halk-
ta karşılık buldukça birilerini rahatsız
ediyor. Eleştirenler, bu borçları ödeme-
yenlerdir. Utanması gereken biz değiliz.”

“İŞÇİLERE YEMEK 
BEDELİ VERİLİYOR, 

SAYIŞTAY BUNA 
MECBUR EDİYOR”

Son günlerde gündeme gelen yemek ve
çay ücretlerine ilişkin eleştirilere de ya-
nıt veren Kandemir, yasal zorunluluklara
dikkat çekti. Kandemir, “Belediye, sen-
dikal anlaşmalar gereği her işçisine ay-
lık 4 bin 108 lira yemek ücreti vermek-
tedir. Sayıştay müfettişi, bu ücret öde-
nirken ücretsiz yemek verilemeyeceği-
ni söylüyor. Bu yüzden günlük 40 lira
karşılığında yemek veriyoruz. Günlük 40
liraya bir işçi iki günlük ekmek parası-
na yemek yiyor. Sosyal demokrat be-
lediyecilik olarak ücretsiz yemek is-

teriz ama kanunlar izin vermiyor” dedi.
Çay ücretleriyle ilgili eleştirileri de ha-
tırlatan Kandemir, “Kendi dönemlerin-
de ‘Belediye binasında çay içemeye-
ceksiniz’ diyenlerin bugün eleştiri hak-
kı yok. Biz halka hizmet için çalışıyoruz,
çay parasını dert edecek durumda de-
ğiliz” diye konuştu.

“BELEDİYEDE 
SİYASETE YER YOK”

Belediye personelinin siyasi faaliyetlerine
ilişkin de uyarılarda bulunan Kandemir,
tarafsız hizmet vurgusu yaptı. Kandemir,
“Göreve geldiğimiz günden bu yana iş-
çilere siyasi görüşlerinden dolayı hiçbir
baskı yapmadık. Herkesin bir siyasi gö-
rüşü olabilir ama belediye içinde siyaset
yapmaya kalkmasınlar. Siyaset yapmak
isteyen istifa edip dışarıda siyaset yap-
sın. Bizim anlayışımız kimseyi görüşü
nedeniyle cezalandırmak değildir. Ancak
hoşgörümüz suiistimal edilmesin. La-
yıkıyla çalışacaklar ya da istifa edecek-
ler” açıklamasında bulundu.

“HİZMETLER 
BÜYÜDÜKÇE 

RAHATSIZ OLANLAR 
ÇOĞALIYOR”

Kandemir, belediyenin çalışmalarının
halkta karşılık buldukça eleştirilerin
ufak detaylara takıldığını söyleyerek,
“Her geçen gün hizmetlerimiz büyüyor.
Bu büyüme bazılarını rahatsız ediyor. Ar-
tık eleştirecek konu bu-
lamayınca günlük
40 liralık yemek üc-
retine, çaya takılı-
yorlar. Halk neyin
ne olduğunu bili-
yor. Biz doğru ola-
nı yapmaya devam
edeceğiz” dedi. 
 (SABİHA
TATLIYER)

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel
Müdürlüğü, Antalya merkezde baş-
lattığı yağmur suyu hat temizlik ça-

lışmalarına ilçelerde de devam ediyor.
Alanya merkezde başlayan temizlik çalış-
ması mahalle mahalle gerçekleştiriliyor. 23
milyon TL bedelli 60 kilometrelik yağmur
suyu hattında ekipler robot kamera ve kom-
bine araçlarla tıkanıklıkları açıyor. İlçe ge-
nelinde gerçekleştirilen çalışmalarda ASAT
ekipleri, şehir içi altyapının sağlıklı şekilde
işlemesini sağlıyor. 

60 KM’LİK HATTA 
TEMİZLİK ÇALIŞMASI

Temizlik çalışmalarının geniş bir alana ya-
yıldığını belirten ASAT Kontrol Mühendi-
si Yasin Saltuk Duranoğulları; “Alanya ilçesi
Kızlarpınarı Mahallesi’nde, yağışlar başla-
madan önce önleyici bakım hizmetleri kap-
samında yağmursuyu hatlarının temizliğine
başladık. Bu çalışmalar kapsamında Alan-
ya genelinde ve mahallelerinde toplam 23
milyon TL bedelle 60 kilometrelik yağ-
mursuyu hattını temizlemiş olacağız. Ça-
lışmalar tamamlandığında, yıllardır so-
run oluşturan göllenmelerin ve hatlarda
meydana gelen tıkanıklıkların önüne geç-
meyi hedefliyoruz’’ dedi.

KÖTÜ MANZARALARLA
KARŞILAŞMAYACAĞIZ

Kızlarpınarı Mahalle Muhtarı Zeynep Bo-
lat Gülçelik, ASAT tarafından yürütülen
yağmur suyu hattı temizlik çalışmalarına
ilişkin memnuniyetini dile getirdi. Gülçe-
lik, “Anlık sağanak yağışlar olduğu zaman
yollarda göllenme oluşuyordu. Yağışlar
öncesinde yapılan bu çalışmalar bizim
için çok önemli. ASAT ekiplerinin erken
müdahalesi sayesinde artık kötü manza-
ralarla karşılaşmayacağız. Normalde her-
hangi bir başvuru yapmamıza gerek kal-

madan programlı temizlik çalışmaları ya-
pılıyor, bu bizim için çok değerli. Sürekli ile-
tişim halindeyiz, hızlı dönüşleri için ASAT’a
çok teşekkür ediyorum’’ diye konuştu. 

VATANDAŞTAN 
TEŞEKKÜR

Mahalle sakini Muharrem Duran Çoköz
ise; “Yapılan temizlik çalışmalarından do-
layı çok mutluyuz. Yollarda oluşan göllen-
melerin önlenmesi için bu çalışma ger-
çekten çok önemli. ASAT ve Büyükşehir
ekiplerine çok teşekkür ediyorum” dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı Kültür Varlık-
ları ve Müzeler Genel

Müdürlüğü’nün izinleriyle yü-
rütülen çalışmalar, “Geleceğe
Miras Projesi” kapsamında
sürdürülüyor. Kazı ekibine
Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi Turizm Fakülte-
si Öğretim Üyesi Doç. Dr. Er-
tuğ Ergürer başkanlık ediyor.
Arkeolojihaber’in aktardığına
göre Doç. Dr. Ergürer, Vaftiz
Mağarası’nın Syedra’nın gü-
nümüze ulaşan en dikkat çe-
kici Hristiyanlık dönemi ya-
pılarından biri olduğunu be-
lirtti. Ergürer, mağaranın ya-
macın güneyindeki ana ka-
yaya yapılmış bir kapıdan girildiğini,
deniz seviyesinden yaklaşık 350
metre yükseklikte yer aldığını ve
yaklaşık 10,5 metre derinliğe, 5,5
metre genişliğe sahip olduğunu
söyledi. Tavan yüksekliği 2 ila 3
metre arasında değişen mağaranın
doğal haliyle günümüze ulaştığı ifa-
de edildi. Mağaranın doğu duva-
rında dairesel bir vaftiz teknesi ve
niş bulunduğunu belirten Ergürer,
duvarların neredeyse tamamının
freskolarla (duvar resimleri) süs-
lü olduğunu, bu resimlerin dini
semboller, yazıtlar ve bitkisel mo-
tiflerden oluştuğunu vurguladı.

AZİZ PAVLUS VE
HZ. MERYEM 
TASVİRLERİ

Mağaradaki en dikkat çekici bu-
luntular arasında Aziz Pavlus ve
Hz. Meryem figürleri bulunuyor.

Sağdaki figürün Hz. Meryem ol-
duğu değerlendirilirken, soldaki
figürün elindeki kitapta Eski
Ahit’ten (Mezmurlar 92) alınan
“Rab’be şükretmek ve senin adına
ilahiler söylemek iyidir, ey Yüceler
Yücesi” ifadesi yer alıyor. Bu ya-
zıttan figürün Aziz Pavlus olduğu
anlaşılıyor. Pavlus’un kırmızı ve be-
yaz giysilerle betimlendiği, iki fi-
gürün merkezinde yer alan ve
tahtta oturan koyu renkli kişinin ise
muhtemelen Hz. İsa olduğu dü-
şünülüyor. Freskolar arasında ay-
rıca yaprak ve çiçek çelenkleri, haç
sembolleri ve Hristiyan ikonogra-
fisine özgü süslemeler de bulunu-
yor. Bazı bölümlerin tahrip olduğu
görülse de önemli bir kısmı günü-
müze ulaşmış durumda.

TARİHLENDİRME
SÜRÜYOR

Doç. Dr. Ergürer, freskoların ke-
sin tarihlendir-
mesi ve ikono-
grafik analizleri
için çalışmaların
sürdüğünü belir-
terek, “Syed-
ra’daki Vaftiz
Mağarası, Ana-
dolu’daki erken
dönem Hristi-
yanlık tarihini
anlamamız açı-
sından son dere-
ce önemli bir
yapı” ifadelerini
kullandı. 

 (SABİHA
TATLIYER)

H
acet Mahalle-
si’nde, Atatürk İlk-
öğretim Okulu’nun

kuzeyinde bulunan yak-
laşık 7 bin metrekarelik
alana kurulu dev balon
park, yoğun talep üzerine
Alanya Belediyesi Park
ve Bahçeler Müdürlüğü
tarafından tamamen el-
den geçirildi. Parkta yer
alan şişme kaydıraklar,
hayal dünyası temalı
oyun alanı, dev lunapark
tamamen yenilenerek
hem daha modern hem
de daha güvenli hale getirildi.

ÇOCUKLARIN VE 
AİLELERİN 

UĞRAK NOKTASI

Günlük 8 saat hizmet veren balon
park, çocukların ve ailelerinin uğ-
rak noktası olmaya devam ediyor.

Yoğun dönemlerde seanslı sis-
temle çalışan ve her seansta aynı
anda 40 çocuğun eğlenebildiği
park, 2 ila 10 yaş arası çocukları
ağırlıyor. Güvenlik önlemleri kap-
samında, parktan yararlanmak is-
teyen çocukların yanlarında mut-
laka bir ebeveyn ya da yakınının
bulunması ve kimlik ibraz edilme-
si de gerekiyor.  (ALANYA BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Balon park yenilendi
Alanya Belediyesi, çocukların gözdesi olan Alanya’nın ilk ve tek
dev balon parkını baştan sona yenileyerek hizmete sundu. 

Syedra’da yeni eser

Aziz Pavlus figürü bulundu
Alanya’da Seki Mahallesi’nde bulunan Syedra Antik Kenti’ndeki kazı çalış-
malarında Hristiyanlık dönemine ait önemli bir keşif yapıldı. Arkeolojihaber’in
haberine göre Vaftiz Mağarası’nda, başta Aziz Pavlus olmak üzere erken
Hristiyanlık dönemine ışık tutan birçok figür ve fresk ortaya çıkarıldı.

ASAT'tan detaylı temizlik 
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, Alanya’da 60 kilo-
metrelik yağmur suyu hattının temizlik çalışmalarına başladı. ASAT ekipleri,
robot kamera ve kombine araçlarla detaylı temizlik çalışması gerçekleştiriyor.  

'Hizmetlerimiz büyüdükçe rahatsız olanlar artıyor'
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, haftalık yönetim kurulu toplantısında yaptığı açıklamada SGK
borçlarının önceki dönemden kaldığını belirterek, “Bu borcu biz yapmadık, ödemeyenler utanmalı” dedi. 

Bülent Kandemir
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Bir zamanlar tarım ve hay-
vancılıkta dünyaya örnek
gösterilen kendi kendine

yetebilen Türkiye, bugün bu alan-
larda adeta kendi kendine yabancı-
laşmış durumda. Üretim maliyetleri-
nin baş döndürücü artışı, çiftçinin
belini büken gübre, ilaç, yem ve to-
hum fiyatları; akaryakıt ve elektrik
gibi temel girdilerdeki sürekli zam-
lar… Bunların üstüne bir de yıllardır
süregelen yanlış üretim politikaları
eklenince, ülke genelinde olduğu
gibi Alanya’da da üretici nefes ala-
maz hale geldi.

Ancak mesele yalnızca ekono-
mik değil. Asıl tehlike, üretim süreci-
ne sızan ahlaki çöküş ve erozyonda
yatıyor. Bugün pazarda “bal” diye
satılan ürünlerin çoğu glikozdan iba-
ret. Tereyağı diye soframıza gelen
margarin, zeytinyağı etiketi taşıyan
karışım yağlar, peynir diye sunulan
nişasta ve katkı maddesi yığını… Li-
monata limon görmeden yapılan
üretim, salam ve sucukta etin yerini
neyin aldığı artık kimsenin umurun-
da değil. Saya saya bitmeyecek  bir-
çok ürün…  Gıda güvenliği, etik
üretim ve tüketici sağlığı gibi temel

kavramlar, para ve kâr hırsının göl-
gesinde silinip gidiyor.

Alanya gibi turizmle yaşayan bir
şehirde bu durum daha da vahim.
Maalesef  Kahvaltı tabağındaki sah-
te bal, pekmez, tahin, tereyağı yerli
üreticiye değil, büyük zincirlerin raf-
larına çalışan aracıya kazandırıyor.
Yerel esnaf, ucuz ve hileli ürünlerle
rekabet etmek zorunda kalıyor. Bu

sadece ekonomik bir sorun değil;
Hakkıyla üretmeye ve var olmaya
çalışan yerel üretim gücünü bitirdiği
gibi yeme içme üzerine olan kültürel
miraslarımızda bu sahtekarlık dalga-
sı altında ezilip yok oluyor. 

Tüketici olarak bizler de bu çar-
kın bir parçası olmuşuz haberimiz
yok... 

Ucuz olanı tercih ettikçe, gerçek
üreticiyi değil, sahtekarı ödüllendiri-
yoruz. 

Etiket okumadan alışveriş yapı-
yor, “yerli” diye sunulan ürünlerin
menşeini sorgulamıyoruz. Oysa Bü-
tün Türkiye’de olduğu gibi Alan-
ya’nın bereketli toprakları, Toros-
lar’ın eteklerinde yetişen  doğal ka-
tıksız zeytinleri, balı, reçeli, pekmezi,
peyniri, yoğurdu, tereyağı ve yayla-

larda beslenen hayvanları hâlâ var. 
Tek sorun, bu değerleri koruya-

cak politikanın yetersiz kalması, ge-
reken iradenin ve denetimin eksik
olmasından kaynaklanmaktadır.

Bu günlükte yazımıza ‘’Sahte-
karlık diz boyu olmuş ahlak
erozyona uğramışsa, akıllıca
düşünmenin vakti gelmiştir.
Alanya’nın yerel üreticisini
desteklemek, etik ticareti sa-
vunmak ve soframıza gelen her
lokmanın hesabını sormak bir
vatandaşlık görevi olmalıdır.
Çünkü bu şehir, sadece deni-
ziyle kumuyla, güneşiyle değil;
toprağıyla, üreticisiyle ve dü-
rüstlüğüyle de yaşamalıdır.’’ di-
yerek son noktayı koyalım. 

Kalın sağlıcakla...

Gıdada ahlak talan, 
sofralarda yalan…

Antalya-Alanya arasında yapılması
planlanan otoyol projesi, güzergâhı
nedeniyle bölge halkının tepkisine

neden oluyor. Yolun tarım alanları, tarihi
sit bölgeleri ve köylerin tam ortasından geç-
mesi, hem doğal hem de kültürel doku-
nun zarar göreceği endişesini artırıyor.

KÖY VE YAŞAM 
ALANLARI 

TEHDİT ALTINDA

Alanya’nın Çakallar Mahallesi Muhtarı

Yusuf Şahin, projenin mevcut güzer-
gâhının köyleri ve yaşam alanlarını
olumsuz etkileyeceğini vurguladı. Şa-
hin, "Yol güzergâhı; 25 ev, cami, me-
zarlık, eski tarihi mezarlık, seralar,
elektrik ve su hatları ile mevcut yolları
tamamen tahrip edecek şekilde plan-
lanmış durumda" dedi.

Şahin, güzergâhın Akseki yolundan iti-
baren yenilenmesi gerektiğini belirte-
rek, projenin bölgedeki sosyal yapıya ve
tarihî değerlere zarar vermemesi için
yetkililere çağrıda bulundu.

YETKİLİLERLE 
DEFALARCA 

GÖRÜŞTÜLER

Yaklaşık 1,5 yıldır yetkililerle defalar-
ca görüştüklerini dile getiren Muhtar
Şahin, şu ifadeleri kullandı: 

“Akseki yolundan başlayarak Alan-
ya’ya kadar uzanan bu güzergâhın ta-
mamı yeniden gözden geçirilmeli. Ne
yazık ki Karayolları ilgilenmiyor, dev-
let büyükleri duyarsız kalıyor. Cum-
hurbaşkanımıza, bakanlarımıza ve
milletvekillerimize sesleniyorum: Bu
yolun tamamı gözden geçirilmeli ve ye-
nilenmelidir.”

BİRÇOK MAHALLE
BÖLÜNECEK

Şahin, otoyolun uygulanması halinde
birçok mahallenin bölüneceğine dik-
kat çekti. Şahin, “Akdam Mahalle-
si’ni ikiye bölen bir yol var. Emişbelen’i
ikiye bölen bir yol var. Alara, Karaga-

ya ve Çakallar mahallelerini adeta
yok eden bir yol var. Devletin burada
gücünü göstermesi ve mağduriyetleri
azaltması gerekiyor" diye konuştu.

TALEPLERİNİ 
DİLE GETİRECEK

Bölge halkı, yol projesinin mevcut
haliyle uygulanmaması için talepleri-

ni dile getirerek, tarım arazileri ve sit
alanlarının korunması, alternatif gü-
zergâhların değerlendirilmesi, yerel
halkın sürece dahil edilmesini isti-
yor.Antalya-Alanya otoyolu tamam-
landığında yol süresinin 38 dakikaya
düşmesi hedefleniyor. Ancak mevcut
güzergâh, köylerin ve tarihî dokunun
zarar görme riski nedeniyle tartışma
yaratmaya devam ediyor. 

 (HABER MERKEZİ)

'Mahalleler ikiye bölünecek'
Antalya-Alanya otoyolu projesine yönelik tartışmalar devam ediyor. Çakallar Mahal-
lesi Muhtarı projenin mahalleleri ikiye böleceğini ve tarihi yok edeceğini söyledi.

İlk kez 2004 yılında dü-
zenlenen ve her yıl yerli
ve yabancı çok sayıda hey-

keltıraşı bir araya getiren
sempozyum, bu yıl da Alan-
ya Belediyesi, Mimar Sinan
Güzel Sanatlar Üniversitesi
ve Alanya Turizm Tanıtma
Vakfı (ALTAV) iş birliğiyle
hayata geçirilecek. Etkinlik
süresince, sanatçılar tara-
fından gerçekleştirilecek hey-
kel üretim süreçleri halka
açık olacak ve ziyaretçiler, ça-
lışmaları yerinde gözlemleme
fırsatı bulacak. Katılımcı baş-
vuruları, Ekim ayında topla-
nacak seçici kurul tarafından
değerlendirilecek ve sem-
pozyuma kabul edilecek sa-
natçılar belirlenecek. Etkin-
lik süresince seçilen sanat-
çılar kendilerine tahsis edilen
mermer blokları işleyerek
kalıcı sanat eserleri ortaya ko-
yacak. Üretilen heykeller, 30
Kasım 2025 tarihinde Alan-
ya Belediyesi arkasında ku-
rulacak açık hava sergi ala-
nında sanatseverlerin beğe-
nisine sunulacak. Sempoz-
yuma katılmak isteyen sa-
natçılar, Alanya Belediye-

si’nin resmi internet sitesin-
de yer alan başvuru formunu
doldurarak, gerekli belgeler-
le birlikte 11 Ekim'e kadar
alanyasemp@gmail.com ad-
resine e-posta yoluyla baş-
vuruda bulunabilecek.

"ÖNEMLİ BİR
KÜLTÜREL 
ETKİNLİK"

Organizasyonun önemine
değinen Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik,
“Uluslararası Alanya Taş
Heykel Sempozyumu, kenti-
mizin sanatsal kimliğini güç-
lendiren önemli bir kültürel
etkinliktir. Bu organizasyon
ile amacımız Alanya’nın kül-
türel mirasını zenginleştir-
mek, sanatı toplumun her
kesimiyle buluşturmak ve
şehri çağdaş sanat eserleriyle
donatarak uluslararası tanıtı-
mına katkı sağlamaktır. Kasım
ayı boyunca halkımızı sem-
pozyum alanında sanatla bu-
luşturmaktan memnuniyet
duyacağız.” dedi.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

G
ençlik ve Spor Bakanlığı,
Gençlik Hizmetleri Genel Mü-
dürlüğü’nün ÜNİDES prog-

ramı desteğiyle yürütülen projenin su-
num tanıtım toplantısı, Alanya Tenis
Kulübü’nde gerçekleştirildi.  Projenin
genel koordinatörlüğünü Alanya Üni-
versitesi Sağlık, Kültür ve Spor Mü-
dürü ve Kıdemli Tenis Antrenörü İh-
san Erdem üstlendi. Etkinliğe, Alan-
ya Belediye Başkan Danışmanı Fa-
ruk Konukçu, Patika Engelsiz Yaşam
Gönüllüleri Derneği Başkan Yar-
dımcısı Remzi Hürses Ceylan, Alan-
ya Gençlik Merkez Müdürü Ahmet
Eşref Sarı, Alanya Üniversitesi Genel
Sekreter Yardımcısı Ali Kalafat, Alan-
ya Üniversitesi Spor Topluluğu Da-
nışmanı Erdem Demir, katıldı. 

TENİS İLE 
YENİ BAŞLANGIÇLAR

Fame Entertainment Summergang
şirketi ile Patika Engelsiz Yaşam
Gönüllüleri Derneği sponsorluğun-
da yürütülen proje, engellerle mü-
cadele eden bireylere sporun iyi-
leştirici yönünü sunmayı hedefli-
yor. Engelsizce Adımlar projesinin
toplumsal farkındalık hareketi oldu-
ğuna vurgu yapan İhsan Erdem, “En-
gelsizce Adımlar: Tenis ile Yeni Baş-
langıçlar projesi bizim için yalnızca
bir spor etkinliği değil, aynı zaman-
da toplumsal bir farkındalık hareke-
tidir. Tekerlekli sandalye tenisinde
Alanya’da bir ilki gerçekleştirmenin
gururunu yaşıyoruz. Amacımız, ha-
yatta karşılaşılan tüm engellere rağ-
men insanların kendi ışığını ortaya çı-
karabileceklerini göstermek. Spor ve
sanatın iyileştirici gücüne inanıyoruz”

ifadelerini kullandı.  

ENGELLERLE 
MÜCADELE EDEN 

BİREYLER
Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Turan Sağer ise, Alanya’da bir ilki ger-
çekleştiriyor olmaktan dolayı duy-
dukları memnuniyeti dile getirdi.  Bu
proje sayesinde hem gençlere hem
de engellilere farklı bir kapı aralamak
istediklerini dile getiren, Prof. Dr. Tu-
ran Sağer, “Alanya Üniversitesi olarak
bizler, yalnızca akademik başarıya
odaklanan bir kurum değil, aynı za-
manda toplumsal sorumluluk bilin-
ciyle hareket eden bir üniversiteyiz.
Engelsiz üniversite vizyonumuz doğ-
rultusunda, öğrencilerimizin ve top-
lumun her kesiminin eğitim, spor ve
sanat alanlarında eşit imkânlara sa-
hip olması için yoğun bir çaba gös-
teriyoruz” ifadelerini kullandı. Engel-
li gençlerin toplumla bütünleşmesi,
toplumsal farkındalık oluşturulması-
nın önemine vurgu yapan Rektör Prof.
Dr. Turan Sağer, “Amacımız; engelle-
rin değil, fırsatların konuşulduğu bir
üniversite ve şehir inşa etmektir. Bu
projeyle hem öğrencilerimizin hem de
engellerle mücadele eden bireylerin
yaşamına dokunuyor, sporun ve sa-
natın iyileştirici gücüyle yeni başlan-
gıçlara kapı aralıyoruz. Bu anlamda,
projeye katkı sunan tüm kurum, ku-
ruluş ve gönüllülere teşekkür ediyor;
Alanya Üniversitesi olarak engelsiz bir
yaşam için çalışmalarımızı kararlılık-
la sürdüreceğimizi bir kez daha vur-
gulamak istiyorum” diyerek projeye
destek olan sponsorlara teşekkür etti. 

 (HABER MERKEZİ)

Antalya Valiliği öncülüğünde 19 ilçe-
de başlatılan “Coğrafi İşaret Sefer-
berliği” çalışmalarıyla kentin yöresel

lezzetleri gelecek kuşaklara taşınıyor. Bu
kapsamda öne çıkan ürünlerden biri de
Alanya’nın geleneksel tatlarından Göç
Çöreği oldu.

ALANYA'NIN MARKA 
DEĞERİ ARTACAK

Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlü-

ğü’nün koordinasyonunda yürütülen ça-
lışmalar, kentin özgün ürünlerine coğra-
fi işaret tescili kazandırmayı amaçlıyor. Tes-
cil sürecinin tamamlanmasıyla birlikte
hem yerel lezzetlerin tanıtımı yapılacak
hem de ürünlerin ekonomik katma değeri
artacak. Yetkililer, bu adımların Antalya’nın
marka gücünü de önemli ölçüde yüksel-
teceğini belirtiyor.

TESCİLİ ALINACAK

Alanya’nın simge lezzetlerinden olan Göç
Çöreği, yörede özellikle göç dönemlerinde

sofralarda yer alıyordu.

Çörek; yoğurt, yumurta, yağ, soda ve
limonla yoğrulan hamurun, üzerine
“çevir” adı verilen özel kapak kapatı-
larak, geleneksel yöntemlerle fırında
pişirilmesiyle hazırlanıyor. Bu kültürel
miras niteliğindeki tarif, Antalya mut-
fak kültürünün önemli bir parçası
olarak görülüyor. Coğrafi işaret tesci-
liyle birlikte Göç Çöreği’nin hem ta-
nınırlığının artması hem de gelecek
kuşaklara aktarılması hedefleniyor. 

 (HABER MERKEZİ)

Engeller 
spor ile aşılıyor

Alanya Üniversitesi
Spor Topluluğu, Alan-
ya Gençlik Merkezi
ve Alanya Belediyesi
Engelsiz Park ve Ya-
şam Merkezi iş birli-
ğiyle hayata geçirilen
“Engelsizce Adımlar:
Tenis ile Yeni Başlan-
gıçlar” projesinin su-
numu gerçekleştirildi.

Yeni heykeller Alanya'yı süsleyecek
Alanya Belediyesi tarafından geleneksel hale getirilen ve bu yıl 20’ncisi düzenlenecek olan
Uluslararası Alanya Taş Heykel Sempozyumu için başvuru süreci başladı. Sempozyum, 1-
30 Kasım tarihleri arasında gerçekleştirilecek, başvurular 11 Ekim'e kadar kabul edilecek.

Sofralardan tescile
Alanya coğrafi işaretli ürün sayısını arttırmak için çalışmalarını sürdürürken,
sırada göç dönemlerinde sofralardan eksik olmayan Göç Çöreği yer aldı.
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Antalya Büyükşehir tarafından bu
yıl 15’incisi düzenlenecek olan An-
talya Kitap Fuarı, 3 Ekim Cuma

günü saat 15.00’te düzenlenecek töre-
nin ardından kapılarını kitapseverlere
açacak. Edebiyatın ve müziğin usta
ismi, sayısız roman, şiir ve düşünce eser-
lerinin yazarı Zülfü Livaneli, onur ko-
nuğu olduğu fuarda açılış töreninin ar-
dından AKM Aspendos Salonu’nda saat
17.00’de Serhat Kaya moderatörlü-
ğünde gerçekleşecek "Edebiyatın Top-
lumu Değiştirme Etkisi" başlıklı söyle-
şide okurları ile buluşacak.

YAZARLAR OKURLARI
İLE BULUŞACAK

Antalya Büyükşehir Belediye Başkanve-
kili Büşra Özdemir, 3-12 Ekim tarihleri
arasında Cam Piramit Fuar ve Kongre
Merkezi'nde gerçekleşecek fuarı "Kitap-
la umuda, adalete, özgürlüğe" temasıy-
la gerçekleştireceklerini söyledi. Özdemir,
bu yıl 15’inci kez kitapseverlerle buluşa-
cak fuara tüm Antalyalıları davet ederek,
"Fuarımızda bu yıl 260 yazar ve 220 ulu-

sal ve uluslararası yayınevi yer alacak. An-
talyalı yerel yazarlar da açılacak stantta
okurlarıyla bir araya gelecek. Edebiyat
dünyasının sevilen isimleri söyleşiler,
imza günleri ve sohbetlerle okurlarıyla bu-
luşma fırsatı bulacak" dedi.

HER YAŞTAN 
KİTAPSEVER 
BULUŞACAK

Fuar, 3-12 Ekim tarihleri arasında
10.00-20.00 saatleri arasında ziyaret-
çilere açık olacak. Fuara bu yıl da her
yaştan okurun ilgiyle ve severek oku-
duğu 260 yazar katılacak. Ahmet Ümit,
Mustafa Balbay, Tuna Kiremitçi, Saygı
Öztürk, Buket Arbatlı, Nasuh Mahru-
ki, İsmail Küçükkaya, Engin Alan, Hi-
dayet Karakuş ve Erol Mütercimler gibi
yazarlar imza günleri ve söyleşilerle
okurlarıyla buluşacak.  (ANTALYA
BB BÜLTEN)

Antalya Kitap Fuarı başlıyor
Antalya Kitap Fuarı, yarın 15’inci kez kapılarını açacak. Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanvekili Büşra Özdemir, 3-12 Ekim tarihleri arasında Cam Piramit Fuar ve Kon-
gre Merkezi’nde düzenlenecek 15. Antalya Kitap Fuarı’na tüm kitapseverleri davet etti.

Akdeniz Üniversitesi, Adalet Bakanlığı Bilirkişi Daire
Başkanlığı tarafından bilirkişilik eğitimlerini vermek
üzere 3 yıl süreyle yetkilendirilen kurumlar arasın-

da yer aldı. Üniversite, bu kapsamda verdiği bilirkişilik te-
mel ve yenileme eğitimlerinde toplam bin 255 katılımcı-
ya ulaştı. 6754 sayılı Bilirkişilik Kanunu kapsamında 3 Ağus-
tos 2017 tarihinde Resmi Gazete'de yayımlanarak yürür-
lüğe giren yönetmelik gereğince bilirkişilik yapmak isteyen
kişilerin 'Bilirkişilik Temel Eğitimi' almaları zorunlu hale
getirilmişti. 5 yıllık mesleki kıdeme sahip kişilerin katıla-
bildiği temel eğitimler, 12 saat teorik ve 12 saat uygulamalı
olmak üzere toplam 24 saatten oluşuyor. Eğitimi ta-
mamlayan katılımcılara katılım belgesi veriliyor.

YENİLEME EĞİTİMLERİ 

Daha önce temel eğitimi almış olanların ise her 3 yılda bir
yenileme eğitimine katılmaları gerekiyor. Yenileme eği-
timleri 4 saat teorik, 2 saat uygulamalı olmak üzere top-
lam 6 saatten oluşuyor.
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan'ın
yazısıyla Adalet Bakanlığı Bilirkişi Daire Başkanlığı'na ya-
pılan başvuru sonucunda Hukuk Fakültesi Öğretim Üye-
si Prof. Dr. Mustafa Erdem Can ve Mühendislik Fakülte-
si Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Dr. Öğr.
Üyesi Ahmet Coşgun görevlendirilerek, eğitimlerin veril-
mesi sağlandı. Adalet Bakanlığı'nın gerekli incelemeleri son-
rasında Akdeniz Üniversitesi, bilirkişilik eğitimlerini ger-
çekleştirmeye 3 yıl süreyle yetkili kurum olarak belirlen-
di. Mayıs ayında başlayan ve halen devam eden eğitimlerde
bugüne kadar bin 255 aday eğitim aldı.  (İHA)

Kepez Belediyesi tarafından Do-
kuma Park'ta yaşlı vatandaş-
lara yönelik etkinlik düzen-

lendi. Çok sayıda vatandaşın katıldı-
ğı etkinlikte oyunlar oynandı. Kepez
Belediye Başkanı Mesut Kocagöz
yaptığı konuşmada, "Bizim mottu-
muz mutlu yaşlı, mutlu Kepez. He-
defimiz de bu. Kepez Meclisimizden
'Yaşlı Dostu Kepez' kararını geçirdik.
Tüm çalışmalarımızı sözde değil, ic-
raatta hayata geçiriyoruz. Bugün
Dünya Yaşlılar Günü'nü kutlamaya
başlıyoruz ancak bizim için sadece 1
Ekim değil, her gün yaşlılar günü.
Çünkü yaşlılarımız bizim için çok de-
ğerli" dedi.

Başkan Kocaöz ayrıca, "Yaşlı Dostu
Kepez kapsamında koordinasyon
merkezlerimiz, Alzheimer merkez-
lerimiz, evde bakım hizmetlerimiz ve

buna benzer birçok etkinliğimiz ola-
cak. İnsanlarımızın mutlu olması
için buradayız. Yaşlılarımızın hem
psikolojik hem de fiziksel olarak des-
teklenmesi bizim önceliğimiz. Bu
süreçte bize yol gösteren hocaları-
mıza teşekkür ediyorum. Yaşlıları-
mızın ellerinden öpüyoruz" ifadele-
rini kullandı.

PROJE İNSANLIĞA
HİZMET EDECEK

Etkinlikte konuşan Tazelenme Üni-
versitesi kurucusu Prof. Dr. Bisma-
il Tufan, "Bugün burada gerçekleş-
tirdiğimiz proje, nesiller arası çok
önemli bir niteliğe sahip. Kepez sı-
nırları içinde hayata geçireceğimiz
projeler, Türkiye'ye örnek olacak ve
insanlık için büyük bir hizmet sağ-

layacak. Başkanımıza ve
gerontologlara bu imkânı
verdikleri için teşekkür
ediyorum. Kepezli ve An-
talyalı hemşehrilerimizi
de projeden yararlanma-
ya davet ediyoruz" dedi.

GENÇ GERON-
TOLOGLARA

DESTEK

Projede yer alan Nihal

Ersu, "Bu projenin içinde birkaç ar-
kadaşımızla yer aldık ve süreç ha-
rikaydı. Önce genç gerontolog öğ-
rencilerimizle hazırlıklarımızı yap-
tık, ardından arkadaşlarımızı ve
hocalarımızı davet ettik. Gördüğü-
nüz gibi bugün burada hepsi bir
arada. Katılımlarıyla bizleri onur-
landıran herkese teşekkür ediyoruz"
diye konuştu.

EL BECERİLERİNİ
GELİŞTİRDİLER

Erdal Türker , "Bu Dünya Yaşlılar Gü-
nü'nü biz her sene kutluyoruz. Bu-
gün de burada Kepez Belediyesi sı-
nırları içindeki Dokuma Park'tayız.
Burası gerçekten çok güzel, adeta do-
ğanın göbeğindeyiz. Ülkemizde 60
yaş üstü 20 milyon insanımız bulu-
nuyor. Bizim amacımız, yaşlılarımı-
zın hem zihinsel hem de fiziksel ola-
rak aktif kalmasını sağlamak. Be-
yinlerini şaşırtıp yeni bilgiler öğren-
melerine destek olarak Alzheimer
gibi çağdaş sağlık sorunlarının önü-
ne geçmeyi hedefliyoruz. Ve bunu şu
anda başarıyla yapıyoruz" şeklinde ko-
nuştu. Etkinlikte yaşlılar, dans ede-
rek ve "Ben Kimim?" oyununu oy-
nayarak doyasıya eğlendi. Katılımcı-
lar ayrıca çanta boyama etkinliğiyle
hem el becerilerini geliştirdi hem de
keyifli vakit geçirdi.  (KEPEZ BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

A
ntalyalı gençlerin fikir ve önerileriyle
kent yönetiminde söz sahibi ol-
masını sağlayan Antalya Büyük-

şehir Belediyesi Gençlik Meclisi, 2024-
2025 dönemi son toplantısını gerçek-
leştirdi. Büyükşehir Belediyesi Meclis Sa-
lonu’nda yapılan toplantıya Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özde-
mir de katılarak, gençleri yalnız bırak-
madı. Gençlere seslenen Başkan Vekili
Özdemir, yaşanılan çağın gençlere bel-
li sorumluluklar yüklediğini belirterek,
dijital dönüşümden iklim krizine, sür-
dürülebilir olmaktan toplumsal eşitliğe
kadar büyük meseleler karşısında en
büyük güçlerinin gençlerin enerjisi ol-
duğunu kaydetti. 

BU ŞEHRİ GENÇLERLE
BİRLİKTE YÖNETİYORUZ
Bu güçle Antalya’yı daha demokratik,
daha yaratıcı, daha yenilikçi bir gelece-
ğe taşıyacağınıza yürekten inanıyorum di-
yen Başkan Vekili Büşra Özdemir, “Mu-
hittin Başkan’ın ‘Bu şehri gençlerle yö-
neteceğiz’ anlayışının ve siz gençlerin viz-
yonunun şehri ileri taşıyacağı bilinciyle,
üretimin, emeğin ve dayanışmanın ya-
nındayız. Geçtiğimiz dönemde gençlerin

sadece dinlenen değil, karar alma süre-
cine yön veren aktörler olduğu bir kez
daha kanıtlandı. 2014 yılında, Türkiye’nin
en genç belediye meclis üyesi seçilmiş-
tim. Muhittin Böcek’in gençlere verdiği
önemin, bizim önümüzü nasıl aydınlattı-
ğının en somut örneklerinden biri olarak
karşınızda bulunuyorum. Sizler de ken-
dinize inanın ve asla hata yapmaktan
korkmayın. Ben de Antalya Büyükşehir
Belediyesi ailesi de her zaman arkanız-
da olacağız” dedi. 

YENİ DÖNEM 
BAŞVURULARI 

5 EKİM’DE BAŞLIYOR

Büyükşehir Belediyesi Gençlik Meclisi
Başkanı Mine Nur Demirkıran, Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir’e desteklerinden do-
layı teşekkür etti. Daha sonra ise Genç-
lik Meclisi’nin 2024-2025 dönemi faaliyet
raporu açıklanırken, Gençlik Meclisi üye-
leri temenni konuşmaları gerçekleştirdi.
Büyükşehir Belediyesi Gençlik Meclisi’nin
yeni dönemine katılmak isteyen 15-30 yaş
arası gençler, başvurularını 5 Ekim’e ka-
dar www.antalya.bel.tr adresinden ya-
pabilir.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Bin 255 kişiye eğitim
Akdeniz Üniversitesi, Adalet Bakanlığı tarafından 3 yıl süreyle yetkilendirilmiş eğitim kuruluşu
olarak bilirkişilik temel ve yenileme eğitimlerinde bugüne kadar bin 255 kişiye eğitim verdi.

Yaşlı dostu 
Kepez

Kepez Belediyesi tarafından
'Yaşlı Dostu Kepez' projesi
kapsamında 1 Ekim Dünya
Yaşlılar Günü'nde renkli et-
kinlikler düzenledi. Yaşlılar,
dans edip oyun oynadıkları
etkinlikte ayrıca çanta boyadı.

Yangın Serik Akçaalan Mahalle-
si'nde dün saat 12.00 sıralarında
boş arazide bulunan Kürşat Tu-

fan'a ait güvercinlerin barındığı kulü-
bede bilinmeyen bir nedenle çıktı. Va-
tandaşların ihbarı üzerine olay yerine
itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. İtfaiye
ekiplerinin müdahalesiyle yangın kısa
sürede söndürülürken, yangında kulübe
içerisinde bulunan 25 civarında cins gü-
vercin yanarak telef oldu.
Olayı gören Hakan Saygı, "Kulübenin

içerisinde 25 kadar kaliteli güvercin
vardı. Yangında hepsi yandı. Sahibi Er-
zincan'a gitmişti. Yangının nereden
çıktığını bilmiyorum" dedi.
Mahalle sakini Cemile Dilek, "Komşu
aradı yangın var diye. Geldik baktık ku-
lübe yanıyordu. İçinde güvercinler
vardı, hepsi telef oldu" dedi.
Kulübenin sahibinin Erzincan ilinde as-
kerlik yapan oğlunun yemin törenine ka-
tılmak için gittiği öğrenildi. Polis yangın-
la ilgili inceleme başlattı.  (İHA)

25 güvercin telef oldu
Serikte güvercin kulübesinde çıkan yangın itfaiye ekiplerince
söndürülürken kulübede bulunan 25 güvercin yanarak telef oldu.

Gençlik Meclisi geleceğe ışık tutuyor 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, Büyükşehir Beledi-
yesi Gençlik Meclisi’nin 2024-2025 dönemi son toplantısında gençler ile
bir araya geldi. Başkan Vekili Özdemir, “Muhittin Başkan’ın ‘Bu şehri genç-
lerle yöneteceğiz’ anlayışının ve siz gençlerin vizyonunun şehri ileri taşı-
yacağı bilinciyle, üretimin, emeğin ve dayanışmanın yanındayız” dedi. 
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Alanya Müftülüğü binasında gerçekle-
şen ziyarete, Başkan Özçelik ve Müf-
tü Seven karşılıklı iyi dileklerini ilet-

ti. Ziyarette Alanya’da yürütülen sosyal ve
kültürel projeler, gençlere yönelik faaliyet-
ler ve kurumlar arası iş birliği konularında
istişarelerde bulunuldu.Başkan Özçelik,
“Sayın Müftümüz Mehmet Seven’e nazik zi-
yaretlerinden dolayı teşekkür ediyorum.
Dünde ade-i ziyaret kapsamında bir araya
geldik. Alanyamız için Kamu kurumlarımız
arasında uyum ve iş birliği, şehir yaşamının
huzuru açısından çok kıymetli,” dedi.
Müftü Seven ise ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, “Belediye Başkanı-
mızın nazik ziyareti bizi memnun etti. Ku-
rumlar arası dayanışmanın, vatandaşları-
mıza en iyi hizmeti sunma noktasında
önemli olduğunu düşünüyorum,” ifadele-
rini kullandı. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin
ardından hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona
erdi.  (HABER MERKEZİ)

Aday Hilmiye Soysüllü adaylığını açık-
lamasının ardından şu sözlere yer
verdi;

"Değişim olmadan gelişim olmaz. Yıllardır aynı
isimlerin, aynı anlayışların yarıştığı bir tabloyla
karşı karşıyayız. Bu yapı, artık Alanya’ya
beklenen katkıyı sunmuyor. Biz inanıyoruz ki,
Alanya turizminin geleceği farklı vizyonlarla,
yeni bakış açılarıyla büyüyecek.

"KADIN KAZANIRSA 
TOPLUM KAZANIR"

Kadınların yönetimde var olması sadece bir
eşitlik meselesi değildir; aynı zamanda top-
lumsal kalkınmanın en güçlü adımıdır.
Kadın adayımızın liderliğinde, Alanya tu-
rizmine yeni bir soluk, daha katılımcı ve
daha güçlü bir yönetim anlayışı kazandır-
mak için buradayız.

BİZ BİR EKİBİZ

Bu yolculukta yalnızca bir kişiyi değil, bir eki-
bi temsil ediyoruz. Her birimiz aynı vizyo-
nu paylaşan, yetkin ve etkin bir yönetim ku-
ruluyuz. Farklılıklarımızı zenginlik, ortak he-
deflerimizi ise güç olarak görüyoruz.

ALANYA VİZYONUMUZ

Alanya turizmi, cesur adımlara ve yenilik-
çi çözümlere ihtiyaç duyuyor. Biz bu cesa-
reti taşıyoruz. Biz bu yeniliği temsil ediyo-
ruz. Sürekli aynı adayların sahne aldığı bir
düzen yerine; farklı vizyonların öne çıktığı,
dinamik ve eşitlikçi bir yönetim anlayışını
savunuyoruz. Biz cesuruz, biz birlikteyiz, biz
kazanacağız. Ve inanıyoruz ki, bu kazanç
yalnızca bizim değil, Alanya’nın kazancı ola-
caktır."  (SABİHA TATLIYER)

Soysüllü 
adaylığını açıkladı

Türkiye Seyahat Acentaları Bir-
liği (TÜRSAB) Alanya Bölgesel
Yürütme Kurulu (BTK) seçimle-
ri yaklaşırken, Hilmiye Soysüllü
başkan adaylığını açıkladı.

Hilmiye Soysüllü

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, beraberinde CHP Alanya
İlçe Başkanı Bülent Kandemir ve Be-
lediye Başkan Yardımcısı Nazmi Zav-
lak ile birlikte Alanya Müftüsü Meh-
met Seven’e iade-i ziyarette bulundu.

Özçelik'ten
Seven'e iade-i ziyaret

Kestel’de D-400 üzerin-
de bulunan 940 ada 3
parselde ki 8 bin 564

metrekare arsa icradan satı-
şa çıkarıldı. Taşınmazın satı-
şı 520 milyon 447 bin 536 lira
muhammen bedel üzerin-
den alıcı bekliyor. İhale 2

Ekim Perşembe günü saat
10:24 başlayacak 9 Ekim’de
10:24’de sonra erecek. İha-
lede satış olmaması halinde
ikinci satış ilanı 27 Ekim’de
başlayıp 3 Kasım’da sona ere-
cek. Arsanın yanında Alan-
ya’nın köklü otellerinden biri

bulunuyor. Kestel’de İsa Kü-
çülmez Caddesi’nde bulu-
nan 595.9 M² konut ve tica-
ri alan olarak ayrılan yer ise
Emlak Konut tarafından 8
Ekim‘de 30 milyon 728 bin
179 liradan ihale ile satışa su-
nuldu.  Özgür YILMAZ

Alanya’da icradan satılık 
otel arsası

Alanya’da Kestel Mahallesi’nde
denize nazır 8 bin 564 metreka-
re arsa icradan satışa çıkarıldı.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 7 7 0 0 19 2 21
2.Fenerbahçe 7 4 3 0 12 5 15
3.Trabzonspor 7 4 2 1 9 6 14
4.Göztepe  7 3 4 0 10 2 13
5.Beşiktaş  6 4 0 2 11 8 12
6.Samsunspor 7 3 3 1 10 8 12
7.Gaziantep FK 7 3 2 2 10 12 11
8.Antalyaspor 7 3 1 3 7 8 10
9.Alanyaspor 6 2 3 1 8 6 9
10.Konyaspor 5 2 1 2 10 7 7 
11.Başakşehir 5 1 3 1 5 4 6
12.Kasımpaşa 6 1 2 3 5 7 5
13.Ç.Rizespor 6 1 2 3 4 9 5
14.Eyüpspor 7 1 2 4 4 10 5
15.Kayserispor 7 0 5 2 5 13 5
16.Gençlerbirliği 7 1 1 5 5 10 4
17.F.Karagümrük 7 1 0 6 7 16 3
18.Kocaelispor 7 0 2 5 4 12 2

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 5. HAFTA
04 Ekim Cumartesi
Bornova 1877 SF 19:00 Altay
Karşıyaka 19:00 Esk. Anadolu
05 Ekim Pazar
Kütahyaspor 15:30 Alanya 1221 FK
Söke 1970 Spor 15:30 Nazillispor
Denizli İY 19:00 Ayvalıkgücü Bld.
Balıkesirspor 19:00 Afyonspor
Eskişehirspor 19:00 Uşakspor
Tire 1970 FK 19:00 İzmir Çoruhlu

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU

TRENDYOL SÜPER LİG 7. HAFTA
26 Eylül Cuma
Alanyaspor 0-1 Galatasaray
27 Eylül Cumartesi
Eyüpspor 0-0 Göztepe
Gaziantep FK 2-2 Samsunspor
F.Karagümrük 3-4 Trabzonspor
28 Eylül Pazar
Konyaspor 17:00 Başakşehir
Ç.Rizespor 17:00 Kasımpaşa
Fenerbahçe 2-0 Antalyaspor
Kayserispor 1-1 Gençlerbirliği
29 Eylül Pazartesi
Beşiktaş 3-1 Kocaelispor

TRENDYOL SÜPER LİG 8. HAFTA
03 Ekim Cuma
Antalyaspor 20:00 Ç.Rizespor
Trabzonspor 20:00 Kayserispor
04 Ekim Cumartesi
Gençlerbirliği 14:30 Alanyaspor
Kocaelispor 17:00 Eyüpspor
Galatasaray 20:00 Beşiktaş
05 Ekim Pazar
Kasımpaşa 14:30 Konyaspor
F.Karagümrük 17:00 Gaziantep K
Samsunspor 20:00 Fenerbahçe
Göztepe 20:00 Başakşehir

TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Uşak Spor 4 4 0 0 9 0 12
2.Karşıyaka 4 4 0 0 8 4 12
3.Eskişehirspor 4 3 0 1 7 4 9
4.Söke 1970 SK 4 2 2 0 5 1 8
5.Denizli İY 4 2 1 1 6 4 7
6.Bornova 1877 4 1 3 0 8 6 6
7.Kütahyaspor 4 2 1 1 8 6 7
8.Tire 2021 FK 4 2 0 2 6 6 6
9.Ayvalıkgücü 4 1 2 1 5 5 5
10.İzmir Çoruhlu 4 1 1 2 5 7 4
11.Esk. Anadolu 4 1 1 2 4 7 4
12.Balıkesirpsor 4 0 2 2 5 7 2
13.Alanya 1221 FK 4 0 2 2 2 5 2
14.Altay 4 0 1 3 2 6 3
16.Afyonspor 4 0 1 3 4 10 1
15.Nazilli Bld. 4 0 1 3 1 7 1

Nesine 3. Lig
ekibi Alan-
ya 1221

Futbol Spor Kulü-
bü'nde sürpriz ge-
lişmeler yaşandı.

Sezon başında eko-
nomik sorunlar nede-

niyle Manavgat'a satılacağı ve kapa-
nacağı konuşulan Alanya 1221 FK'nın
yüzde 50'si Trabzonlu iş adamı Şenol
Ayvaz'a satılmıştı. Öte yandan Şenol
Ayvaz'ın kulp yönetim listesinde bile
yer almadığı öğrenildi.    

Şenol Ayvaz ve Levent Uğur'un Alan-
ya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk'e zi-
yareti Alanya 1221 FK'da 'Başkan
kim?' tartışmasını başlattı. Alanya
Kaymakamlığı'nın sosyal medya pay-
laşımında Şenol Ayvaz'ın kulüp baş-
kanı olduğu yazılırken, Türkiye Futbol
Federasyonu Resmi İnternet sitesin-
de ise kulüp başkanı olarak Levent

Uğur'un olduğu görülüyor.  

Öte yandan ciddi kaynaklardan edi-
nilen bir başka bilgiye göre, Alanya

1221 FK kulüp başkanının Şenol Ay-
vaz'ın ismi öğrenilemeyen oğlunun ol-
duğu ileri sürüldü.  

 Ercan YILDIRIM

Corendo Alanyaspor ile
Gençlerbirliği cumartesi
günü 9. kez karşı karşıya

gelecek. Geride kalan 8 karşılaş-
mada iki takım arasında eşitlik
bulunuyor. Başkent ekibiyle Ak-
deniz temsilcisi sahadan 3'er ke
galibiyetle ayrılırken 2 maçta ise
beraberlik elde edildi. Turuncu
yeşillilerin 11 olü e kırmızı si-
yahlılar 7 golle karşılık verdi. 

Alanyaspor, ligde geride kalan haf-

talarda 2 galibiyet, 2 mağlubiyet ve
3 beraberlik alarak 9 puanı hane-
sine yazdırdı. Akdeniz temsilcisi bu
sezon dış sahada 2 beraberlik, 1 ga-
libiyet ve 1 de yenilgi aldı. 

Gençlerbirliği yeniden yükseldi-
ği Süper Lig'in ilk 7 haftasında, 1
galibiyet, 1 beraberlik e 5 mağ-
lubiyet aldı. Başkent ekibi kendi
sahasında ise, çıktığı 3 maçta 2
yenilgi ve 1 de galibiyet elde etti.  

 Ercan YILDIRIM

SMS Grup Efeler Ligi'nde yeni se-
zonun başlamasına iki hafta kala
takımlar dörtlü turnuvada boy

gösterecek. Alanya Belediyespor tara-
fından düzenlenen turnuva bugün
oynanacak karşılaşmalarla başlıyor.
Alanya Recep Hacı Fazlıoğu Spor Sa-

lonu'nda oynanacak turnuva müsa-
bakalarında ilk karşılaşma saat 16.00'da
Gebze Belediyespor ile Spor Toto ara-
sında oynanırken, günün ikinci ma-
çında Alanya Belediyespor, İran ekibi
Chodarmalu ile saat 18.00'de karşı kar-
şıya gelecek.   Ercan YILDIRIM

ZTK 3. TUR MAÇ TAKVİMİ:

28 Ekim Salı
Kahramanmaraş 13:30 Ümraniyespor
Kepezspor 13:30 Sivasspor
52 Orduspor 15:30 Sarıyer
Sakaryaspor 18:00 İnegölspor
Kayserispor 20:30 Niğde Bld.

29 Ekim Çarşamba  
Kahta 02spor 13:00 Kasımpaşa
Aliağa FK 13:30 Serikspor
Çankaya SK 13:30 1461 Trabzon
Beykoz Anadolu 13:30 Yalova 77 Spor
Dersimspor 13:30 Fethiyespor
Erciyes 38 FK 13:30 Keçiörengücü 
Fatsa Bld. 13:30 Vanspor
Karacabey Bld. 13:30 Malatya Yeşilyurt
Muşspor 13:30 Menemen FK
Silifke Bld. 13:30 Amedspor
Bursa Yıldırım 15:00 Alanyaspor
Çorum FK 15:30 Kütahyaspor
Pendikspor 15:30 Çorluspor 1947
Isparta 32 Spor 15:30 Beyoğlu YÇ
Orduspor 1967 15:30 Erbaaspor
Manisa FK 18:00 Muğlaspor
Antalyaspor 20:30 Bursaspor 

30 Ekim Perşembe
Karaköprü Bld. 13:00 Ç.Rizespor
1926 Bulancak 13:30 Iğdır FK
Zonguldakspor 14:45 Bodrumspor
Esenler Erok 15:30 Ağrı 1970 Spor
Gaziantep K 18:00 Karabük İY
Konyaspor 20:30 12 Bingölspor

G
ençlerbirliği, Trendyol Sü-
per Lig’in 8. haftasında Co-
rendon Alanyaspor ile oy-

nayacağı maçın biletlerinin satışa
çıktığını duyurdu. Karşılaşma, 4
Ekim 2025 Cumartesi günü saat
14.30’da Eryaman Stadyumu’nda
gerçekleştirilecek.

Passolig kartı eline ulaşmayan ta-
raftarlar, maç saatinden 2 saat
öncesine kadar stadyum gişele-
rinden tek geçişlik kartlarını tes-

lim alabilecek. Ayrıca Passolig
mobil uygulamasını kullanarak,
akıllı telefonları üzerinden stad-
yuma giriş yapabilecekler.

BİLET ÜCRETLERİ:
VİP Tribün: 1.000 TL
Kapalı Tribün: 400 TL
Maraton: 300 TL
Kale Arkası: 250 TL
Misafir Tribünü: 325TL

 Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü'nde Levent Uğur'un başkanlığı bıraktığı ve yerine kulübe or-
tak olarak giren Şenol Ayvaz'ın ismi açıklanmayan oğlunun başkan olduğu iddia edildi. 

TFF, başkan Levent Uğur diyor. 

Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF), Zi-
raat Türkiye Kupası

3. Eleme Turu müsabaka-
larına ilişkin maç takvi-
mini açıkladı. Kupada 3.
tur açları 28, 29 ve 3 Ekim
2025 tarihlerinde oyna-
nacak.

Corendon Alanyaspor'un
kupaya dahil olduğu ve
Bursa Yıldırımspor ile kar-
şılaşacağı 3. tur maçını 29
Ekim Çarşamba günü oy-
nayacak. Minareli Çavuş
Spor Tesisleri'nde oynana-
cak kupa mücadelesi saat
15.00'te başlayacak. 

 Ercan YILDIRIM

Ziraat Türkiye
Kupası 3. Eleme
Turu müsabaka
tarihleri ve saat-
leri belli oldu.

KUPA'DA 
MAÇ TAKVİMİ 
BELLİ OLDU

Alanyaspor, Kupaya Bursa deplasmanında başlayacak

Alanya Belediyespor, tarafından düzenlenen dörtlü voley-
bol turnuvası bugün oynanacak iki karşılaşmayla başlıyor.

TURNUVADA BOY GÖSTERECEKLER 

DOKUZUNCU RANDEVU !
Trendyol Süper Lig'in 8. haftasında cumar-
tesi günü oynanacak Gençlerbirliği - Alan-
yaspor arasındaki rekabette eşitlik var. 

BİLETLER SATIŞA ÇIKTI
Gençlerbirliği – Corendon Alanyaspor maçı biletleri satışa çıktı. 
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